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INTEGRA ACADEMY – o nouă viziune pentru pregătire profesională continuă și creșterea 
competențelor personalului  

 

 

INTEGRA ACADEMY  
 Educație de Top pentru Profesioniști 

Dezvoltă-ți cariera cu un curs certificat de analist de mediu! 
 

 

Codul cursului: H-IIC-501 
Denumirea cursului: Analist de mediu 
 
 Ce este un analist de mediu? 
 
Un analist de mediu este un specialist care evaluează impactul activităților umane asupra mediului și ajută 
organizațiile să dezvolte strategii pentru reducerea efectelor negative. Rolul unui analist de mediu este 
esențial în asigurarea conformității cu reglementările de mediu, evaluarea riscurilor și implementarea 
inițiativelor de sustenabilitate. 
 

 Ce vei învăța în cadrul cursului nostru? 
 
Cursul nostru de analist de mediu este conceput pentru a oferi participanților cunoștințe teoretice și practice 
esențiale pentru a lucra eficient în domeniul mediului. 
Printre subiectele acoperite în curs se numără: 

 Înțelegerea solidă a principiilor științifice care stau la baza analizei mediului 

 Abilitatea de a colecta mostre reprezentative din mediu 

 Cunoașterea principiilor analitice aplicabile în laborator: volumetrie, gravimetrie, spectrometrie, etc. 

 Cunoașterea legislației și reglementărilor relevante pentru protecția mediului 

 Aplicarea regulilor de declarare a conformității cu specificații sau standard de mediu, prin utilizarea 
unor reguli statistice. 

  Exerciții practice pentru a dezvolta abilitățile de aplicare a cunoștințelor în contexte reale.                                                                                                                                                

Beneficiile participării la acest curs: 

 Dezvoltare Profesională: Dobândești competențe cheie în domeniul mediului care te vor ajuta să îți 
dezvolți cariera și să te diferențiezi pe piața muncii. 

 Certificare Recunoscută: La finalul cursului, vei primi o certificare de analist de mediu recunoscută, 
care va fi un plus important în CV-ul tău. 

 Învățare Practică: Cursul include studii de caz și activități practice pentru a te ajuta să aplici 
cunoștințele teoretice în situații reale. 

 Networking: Oportunitatea de a te conecta cu alți profesioniști din domeniu și de a construi relații 
valoroase pentru viitoarea ta carieră. 
 

Detalii despre curs: 
 

 Durata: 120 ore de  pregatire teoretică și exerciții practice 
 Format: cursul se derulează in format hibrid (theoretic- online, iar partea practică in cadrul Centrului 

de Instruire  din Ploiești, strada Văleni, nr.44.  
 Instructori: Experți cu experiență vastă în domeniul protecției mediului și al sustenabilității. 
 Certificare: La finalul cursului, participanții vor primi o certificare de analist de mediu, recunoscută la 

nivel național și international, COR: 263203 


